

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Виклики сучасності потребують об'єднання зусиль не тільки окремих осіб, але й держав, груп держав та міжнародних організацій. Відповідно, існує суспільний запит на фахівців та експертів, які спроможні здійснювати міжнародну співпрацю, реалізовувати зовнішню політику держави тощо.

Враховуючи пропозиції стейкхолдерів, Центральноукраїнським державним педагогічним університетом імені Володимира Винниченка було відкрито спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Названа спеціальність дозволяє задовольнити потреби області й регіону та передбачає підготовку експертів у галузі міжнародних відносин, які працюватимуть у міжнародних організаціях, центрах, відділах, кількість яких останнім часом постійно зростає.

Освітньо-професійна програма є добре структурованою та завершеною. Вона послідовно і логічно об'єднує дисципліни з теорії та практики міжнародних відносин, філософії міжнародних відносин, дипломатії, глобальної політики, політичних комунікацій тощо. Програма повною мірою відповідає європейським принципам підготовки фахівців-міжнародників.

Освітні компоненти програми гармонійно співвідносяться із засадничими компетентностями та сприяють виробленню усіх ключових академічних навиків.

Робоча група складається з викладачів кафедри філософії, політології та міжнародних відносин, які є фаховими аналітиками й дипломованими докторами й кандидатами наук. Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» укладена відповідно до вимог, які ставляться до сучасного ЗВО та щодо підготовки фахівців нової формації.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» повною мірою відповідає вимогам нової моделі вищої освіти України.

**Кандидат історичних наук, доцент,  
доцент кафедри міжнародних відносин та туризму  
Навчально-наукового інституту міжнародних відносин  
Київського міжнародного університету**



Судак І.І.  
автор рецензії  
І.І. Судак  
Кожинський В.В.

І.І. Судак